



## 优质服务暖人心 患者点赞送锦旗

本报讯 (记者 吴杰 徐茂豪)“你们对患者有着亲人般的温暖,医护人员给予了我无微不至的关怀……”日前,71岁患者姚某某来到遵义医科大学第二附属医院,送来一面锦旗,为医护人员点赞。

据了解,2019年,姚某某因身体不适,从桐梓县来到该院治疗,经腹部肿瘤科诊断为前列腺肿瘤。经过系列个体化综合治疗后,姚某某的病情基本得到控制。因为后续需要进行内分泌治疗,姚某某出院后每个月仍要到该院门诊进行药物注射。

“每次我到医院治疗,医护人员热情细心,把我就当家人一样。”回忆起治疗的点点滴滴,姚某某十分感慨。为了表达自己的感谢,在家属的陪同下,姚某某为该院医护人员送上一面锦旗。

“这是患者对医院的信任及肯定,也是对每一位医护人员的鞭策与鼓励。”该院门诊部党支部书记罗庆芳说,我们将继续以患者为中心、以服务为主线,积极为群众办实事,真诚服务患者,保障群众身心健康。

## 图片新闻



日前,红花岗区综合行政执法局农业综合行政执法大队开展了农资打假保春耕专项行动,执法人员深入城区及乡镇农资经营门店,宣传相关的法律、法规,从销售源头上把好农资质量关。(记者 王秦龙 摄)



2月14日,市林业局、市公安局、市综合行政执法局联合开展《遵义市凤凰山国家森林公园保护条例》宣传及森林防火联合执法活动,设置了20个文明祭扫鲜花免费兑换点,准备了5000余支鲜花,引导群众文明祭祀,防范森林火灾,保护生态环境。(记者 俞晖 摄)



元宵节来临,红花岗区桃溪寺老年公寓内一派喜气祥和的节日氛围,老人们欢聚一堂,开展文艺活动。(记者 吕欣 摄)

以及治疗药物,并建立了幽门螺杆菌专病门诊,可广泛开展碳13和碳14尿素呼气试验、幽门螺杆菌抗体分型检测、幽门螺杆菌培养及药敏检测和CYP2C19(药物代谢酶)基因分型检测,可以对患者进行个体化治疗。”该院消化内科教授庾必光说。

据悉,在被评为首批“幽门螺杆菌规范化诊治门诊全国示范中心”后,该科室将全面落实《2030健康中国规划纲要》癌症防治实施纲要,为更多幽门螺杆菌感染人群提供更规范、更有针对性的诊疗,提高幽门螺杆菌根除率,及早治疗预防胃癌发生。

## 走进社区

### 仁和苑社区

本报讯 (记者 向婧)“您好!我需要办理准生证,但平时工作忙,一直没时间去社区办理。”“不用担心,晚上我上门来给您办理。”近日,汇川区洗马路街道仁和苑社区工作人员接到居民求助电话,就利用晚上休息时间上门服务。

据了解,该社区居民赵女士平时工作比较忙,没有时间到社区办理生育证。社区工作人员了解到她的特殊情况后,主动提出在下班后上门服务,并送上汇川区孕产妇

和新生儿救治联系卡。赵女士足不出户就顺利办理了生育证,她连声向工作人员道谢。

在居民江某家中,社区工作人员上门为行动不便的两位老人办理高龄补贴。工作人员核实所提供的资料后,填写高龄补贴申请

表,确保两位老人能及时享受到惠民政策。并细心询问他们近期的身体状况、生活情况,叮嘱他们注意用电用火安全,如果有困难就及时给社区打电话。

周末,该社区工作人员利用休息时间全程陪同居民陈女士

及其丈夫到医院进行孕前优生检查;晚上,社区工作人员耐心指导居民付女士为父母办理养老金领取资格认证……这样的暖心事在仁和苑社区还有很多。

近年来,仁和苑社区坚持“工作人员多跑腿、居民群众少跑路,为民服务‘不打烊’”的工作理念,把服务窗口延伸到居民家门口,主动上门服务,从小事做起,把实事办到居民心坎上,提升居民群众的获得感、幸福感和满意度。

### 新中街道

本报讯 (记者 张婷)为切实做好辖区各生产经营单位节后复工复产安全生产工作,新蒲新区新中街道多措并举,全力做好辖区安全生产工作。

新中街道制定专项文件、召开专题会议,组织街道安全委员会成

员单位、部门开展节后专项排查,重点对非煤矿山、烟花爆竹、工贸、消防、危化等行业领域的安全生产

及疫情防控开展专项检查。同时对查出的隐患,能立即整改的立即整改,不能立即整改的要落实安全

防范措施,无法保证安全生产的,坚决依法责令停产停业整改。

该街道负责人表示,将进一步加强巡查监督力度,把责任和压力精准传导到各生产经营单位,有效控制和化解各类安全生产风险点、危险源。



近日,新蒲新区礼仪街道新民社区组织党员、志愿者开展“猜灯谜、学环保、庆元宵”大手拉小手志愿服务活动。(记者 张婷 摄)



2月15日,赤水市市中街道党员志愿者爱心陪伴留守未成年人,共同开展“我们的节日——元宵节”活动,大家欢聚一堂,包汤圆、做灯笼,共度美好佳节。(张浪 摄)



近日,汇川区大连路街道坪山社区党总支组织青年志愿者开展普法宣传活动,提升辖区居民学法、知法、用法的意识。(记者 张婷 摄)



近日,汇川区大连路街道茅草东社区组织青年志愿者开展禁毒、防范电信诈骗宣传教育活动,通过发放宣传单等方式,提醒大家提高警惕,保护好人身和财物安全。(记者 张婷 摄)



2月15日,汇川区洗马路街道洗马社区党总支开展以“传承文化、传播美德”为主题的元宵节活动,志愿者以包汤圆、送汤圆的形式,给社区老年人、残疾人送去节日祝福。(记者 杨义霞 摄)



2月15日,务川自治县丹砂街道银杏社区部分群众聚在一起包汤圆,欢度元宵节。(赵磊 摄)